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  .يتكون هذا الموضوع من أسئلة مستقلة فيما بينها وتمرينين ومسألة -
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  التمرين الأول

)نعتبر في الفضاء المسنوب إلى معلم متعامد ممنظم الفلكة )   S  التي معادلتها 
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  . مماسس للفلكةستوىبين أن الم )1
P  . وحدد مثلوث إحداثيات نقطة تماس )2
  

  التمرين الثاني
  .)لا يمكن التمييز بينها باللمس ( يحتوي صندوق على ثلاث آرات بيضاء وسبع آرات سوداء  
  :  الحدثين التاليينB وAليكن. نسحب عشوائيا وفي آن واحد آرتين من الصندوق )1

A : "  الكرتان المسحوبتان لونهما أسود"  
B : " الأقل آرة لونها أبيض من بين الكرتين المسحوبتين توجد على "  
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بيضاء نتوقف عن السحب وإذا آانت  نسحب آرة واحدة من الصندوق، فإذا آانت : نعتبر التجربة العشوائية التالية
  ..سوداء نضعها جانبا ثم نسحب آرة ثانية وأخيرة من الصندوق

C  :  الحدثين التاليين وليكن
C : "  الحصول على آرة بيضاء في السحبة الأولى"  
D : "  الحصول على آرة بيضاء"  
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  مسألة

  الجزء الأول
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  الجزء الثالث
)نعتبر المتتالية 0u :يلي المعرفة بما ( e= و   ( )1n nu+ =n`

nu e≺ ≺`
( )nu

u fمن   لكل .  
 أن   . منn   لكل1بين بالترجع )1
ية ).  من الجزء الثاني -ج ) 3يمكنك استعمال السؤال  (  تناقصية  بين أن المتتال )2

)استنتج أن المتتالية )3 )nuمتقاربة ثم احسب نهايتها .  
  

 


